
 

ФЕДЕРАЛЬНАЯ
АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ

Федеральной антимонопольной службы

по Сахалинской области

проспект Победы, д. 24, г. Южно-Сахалинск , 693000

телефон/факс (4242) 46-55-66

e-mail: to65@fas.gov.ru

 

______________ № ______________

На № ________ от ______________

  

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ (ОПЕЧАТКИ, АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ) В
ОПРЕДЕЛЕНИИ О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РФ О РЕКЛАМЕ №065/05/28-606/2022

10 ноября 2022 года г. Южно-Сахалинск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Сахалинской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

Председатель
Комиссии:

Члены
Комиссии:

- ***– врио руководителя Управления,

- *** - начальник отдела контроля органов власти,
антимонопольного контроля и рекламы,

- *** – старший государственный инспектор отдела контроля
органов власти, антимонопольного контроля и рекламы,

 

рассмотрев дело № 065/05/28-606/2022 по признакам нарушения
обществом с ограниченной ответственностью инвестиционная компания «Деньги для
всех» *** части 1, пункта 1 части 2, части 14 статьи 28, пункта 7 статьи 7
Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», обществом с
ограниченной ответственностью «Телемир+» *** пункта 7 статьи 7 Федерального
закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе»,



УСТАНОВИЛА:

При изготовлении определения о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе № 065/05/28-606/2022
Управлением допущены описки (опечатки) в части привлечения к участию в деле в
качестве лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства РФ о рекламе.

В соответствии с пунктом 57 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Исправить в определении Сахалинского УФАС России от 11.10.2022 года по
делу 065/05/28-606/2022 допущенную описку (опечатку, арифметическую
ошибку):

Председатель Комиссии Сахалинского УФАС России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе, заместитель руководителя
управления ****, рассмотрев материалы, указывающие на наличие в действиях
общества с ограниченной ответственностью инвестиционная компания «Деньги для
всех» *** признаков нарушения части 1, пункта 1 части 2, части 14 статьи 28, пункта 7
статьи 7 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе»,

Читать как:

Председатель Комиссии Сахалинского УФАС России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе, заместитель руководителя
управления ****, рассмотрев материалы, указывающие на наличие в действиях
общества с ограниченной ответственностью инвестиционная компания «Деньги для
всех» *** части 1, пункта 1 части 2, части 14 статьи 28, пункта 7 статьи 7
Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», общества с
ограниченной ответственностью «Телемир+» **** пункта 7 статьи 7 Федерального
закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе».

1. Исправить в определении Сахалинского УФАС России от 11.10.2022 года по
делу 065/05/28-606/2022 допущенную описку (опечатку, арифметическую
ошибку):

Пункт 3. Привлечь к участию в деле в качестве лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства РФ о рекламе: общество с
ограниченной ответственностью инвестиционная компания «Деньги для всех» ****.

Читать как:

Пункт 3. Привлечь к участию в деле в качестве лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства РФ о рекламе: общество с
ограниченной ответственностью инвестиционная компания «Деньги для всех» ***;
общество с ограниченной ответственностью «Телемир+» ***.

 

Председатель Комиссии ***



Председатель Комиссии   ***

Члены Комиссии:   
***

***


